
KID' Sleep My  

  

Vďaka KID´Sleep My Dream má Vaše dieťa teraz peknú mäkkú hračku, ktorá môže byť použitá ako plyšová hračka (bez 

elektronického modulu), alebo ako upokojujúce nočné osvetlenie (po nastaveni časovača), alebo ako pomôcka k rozoznanie 

času vhodnému na spánok a k vstávaniu. 

Zahájenie: vyberte elektronický modul z vnútorné časti mäkké hračky, pomocou skrutkovača odskrutkujte vieko, vložte 3 

1,5V batérie AAA (nie sú súčasťou dodávky) a vieko riadne pomocou 2 skrutiek zatvorte. 

Nastavenie času: TIME 

Stlačte tlačidlo TIME na dobu 2 sekúnd, číslica 12 začne blikat: tlačidlom      nastavte 12h alebo 24h režim. Potvrďte 

tlačidlom TIME. Tlačidlom      nastavíte blikajúci čas a potvrdíte tlačidlom TIME. 

Nastavenie času prebudenia:    

Postupujte rovnako jako pri nastavenie vyššie uvedeného času, ale použite tlačidlo    . 

Nastavenie času spánku:   
Postupujte rovnako jako pri nastavení vyššie uvedeného času, ale použite tlačidlo        .              
 
Nastavenie doby osvětlení (časovač):   
Na 2 sekundy súčasne stlačte     a         . Nastavte požadovaný čas osvetlenia (od 0 do 9 minút). Potvrďte jedním z těchto 
tlačidiel      alebo         .            

 

Príklad: nastavíte-li napr. čas vstávanie na 7:30 hod., čas spánku od 20:00 hod. a doba 3 minúty. 

Medzi 7:30 a 20:00 hod: Pokaždé, keď vaše dieťa podrží zadnú stranu jedné z dvoch hlavičiek, hlavička, ktorá je vzhůru, 

svieti žlto po dobu 3 minúty a potom zhasne. Vaše dieťa vie, že je čas sa vzbudiť! 

Od 20:00 do 7:30 hod.: Pokaždé, keď vaše dieťa podrží zadnú stranu jedné z dvoch hlavičiek, spiaca hlavička svieti modro po 

dobu 3 minút a opäť zhasne. Vaše dieťa vie, že je čas ísť spať. 

Tipy 

- Kid'Sleep My Dream bude oveľa hospodárnejšie, ak nastavíte časovač na krátku dobu! 

- Osvetlenie Kid'Sleep My Dream je zámerne veľmi mäkké a je málo viditeľné vo dne! V noci je viditeľnejšie, pretože sú oči 

zvyklé na tmu! 

- Pre veľmi malé deti môžete použiť Kid'Sleep My Dream bez elektronického modulu! 

INŠTALÁCIE BATÉRIÍ / UPOZORNENIE Pre maximálnu výkonnosť sa odporúča použitie nových alkalických batérií. Nenabíjecí 

batérie sa nenabíjajú. Pred nabíjaním je nutné vyňať nabíjacie batérie. Nemiešajte staré a nové batérie. Nemiešajte batérie 

rôznych typov: alkalické, štandardné (uhlíkovo-zinkové) alebo dobíjacie (nikl-kadmium). Použite iba batérie rovnakého typu, 

ako je odporúčané. Batérie vložte poďla správnej polarity. Vybitá batéria musí byť vyňatá z prístroja. Napájacie svorky 

nesmie byť skratované. Tento výrobok by mal byť prevádzkovaný iba zo zdrojov energie uvedených na obale. Nevyhadzujte 

batérie do ohňa. Neodporúčame používať nabíjacie batérie. Dobíjacie batérie sú nabíjané iba pod dohľadom dospelého. 

Toto zariadenie bolo testované a bolo zistené, že spĺňa limity pre digitálne zariadenia triedy B podľa časti 15 pravidiel FCC. 

Tieto limity sú navrhnuté tak, aby poskytovali primeranú ochranu proti škodlivému rušeniu v bytovej inštalácii. Toto 

zariadenie generuje, používa a môže vyžarovať rádiofrekvenčnú energiu a ak nie je nainštalované a používané v súlade s 

pokynmi, môže spôsobiť škodlivé rušenie rádiovej komunikácie. Neexistuje však žiadna záruka, že v určitej inštalácii nedôjde 

k rušeniu, ak toto zariadenie spôsobuje škodlivé rušenie rozhlasového alebo televízneho príjmu, ktoré možno zistiť 

vypnutím a zapnutím zariadenia. Prípadnému rušeniu zamedzíte týmito spôsobmi: presmerujte alebo premiestnite 

príjmovú anténu. Zvýšte odstup medzi zariadením a prijímačom. Pripojte zariadenie k zásuvke na inom obvode, než ku 

ktorému je pripojený prijímač. Obráťte sa na predajcu alebo skúseného rozhlasového / televízneho technika. 

UPOZORNENIE Pred podaním dieťaťu bezpečne odstráňte alebo zlikvidujte všetky obaly. Balenie musí byť zachované, 

pretože obsahuje dôležité informácie. Farby a dizajn detailov sa môžu líšiť od ilustrovaných. 

Ochrana životného prostredia: 

Toto zariadenie obsahuje rôzne recyklovateľné materiály. Nevyhadzujte, prosím, toto zariadenie do domáceho 

odpadu, ale odovzdávajte je bezplatne do špeciálneho zariadenia na likvidáciu odpadu pre malé elektrické 

spotrebiče. Vyrobené v Číne. 
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